

Prvé čítanie: Gn 2,7-9;3,1-7

Žalm: Ž 51,3-6.12-14.17

Druhé čítanie: Rim 5,12-19

Sv. Evanjelium: Mt 4,1-11



MariannuM



Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

Ročník III./2011

Číslo 16

Ak sme s Ním zomreli...

Žamyslel som sa ako je to medzi svetlom a tmou. Teraz sa zamýšľam ako je to medzi dvoma tekutinami. Napríklad bielou a čiernou, alebo čírou vodou a modrým atramentom. Použijem tú číru vodu a atrament. Už to nie je fyzika, ale chémia. Začnime malým pokusom. Pridáme do

pohára s čírou vodou zopár kvapiek atramentu. Čo sa stane? Atrament začne pomaly klesať a zároveň sa postupne rozpúšťať až bude voda zafarbená do modra. Urobme to naopak. Do pohára s atramentom pridáme trochu kvapiek čirej vody. Čo sa stane? Ak sa na to pozrieme voľným okom tak nič. Vo fyzikálnej chémii by sa dalo vypočítať podľa pomeru atramentu a vody,

>>>

Z knazského zápisníka



Snívajte s nami!

Ľašiangy, čas zábavy a veselosti, už sú za nami. No ja som si spomenul na moje oravské ľašiangy, prvé v knazskej službe. V kultúrnom dome sa zišli pozvaní hostia, bola aj tombola a ja som si kúpil 5 lístkov. Pred polnocou, keď sa už blížilo losovanie tomboly, prišiel za mnou pán farár a daroval mi dva lístky - pre šťastie. Poctu losovať zverili mamke pána farára. Napodiv získal som nejakú "drogériu", ale "prekvapenie" malo ešte len prísť. Prvá cena bola 2,5 l fľaša Spišskej borovičky. A vtedy ohlásili moje číslo - lístok, ktorý mi daroval môj šéf. Bolo to však pripravené a mamka mala

toto číslo potajme v ruke ešte pred začiatkom losovania. Za búrlivého potlesku šiel som na pódium prevziať si cenu, ale p. farár mi pred odovzdaním fľaše dal záhadnú otázku: Či som ochotný prijať aj prémium, ktorú pri tejto príležitosti farská rada darovala víťazovi tomboly. Nič netušiac súhlasil som. Prémia znela: CESTA OKOLO SVETA. A začiatok hneď!!! Do sály pritiahli asi 2 metre dlhý 4 - kolesový rebrináčik, na ktorom chudobnejší ľudia len tak za sebou zväžali z políčka úrodu. Kufor na cestu už bol vo vozíku, doska na sedenie preložená cez vrch rebríkov a dvaja statní mladenci už netrepežlivo poskakovali pri oji. Humor mi nikdy nebol cudzí! Tak som teda nasadol a moja cesta okolo sveta (dokola preplnenej sály) sa začala. Toľko smiechu a zábavy po celý ten večer ešte nik nepočul. Nehoda či iná nepríjemnosť sa neudiala a ja som sa šťastne vrátil na faru po tej "dlhej ceste" o tretej nadržanom. Veď tú fľašu bolo treba nielen načať, ale aj dokončiť!!! (otec Anton)

„Proti veľkým prednostiam druhého niet inej záchrany ako láska.“ (Goethe)

aký je percentuálny podiel vody a atramentu v prvom alebo druhom pokuse. Nechcem písať o chémii, ale chcel som to použiť ako malý príklad. Vrátim sa znovu k svetlu. Ak Boh vstupuje do nás ako svetlo, nevytvára žiadne spojenie s tmou ale vytláča ju. Pre ňu už nie je v našom srdci miesta. Tá číra voda je naše svedomie, naša duša. Hriech bude atrament. Ak vstupuje do našej duše hriech, spája sa na nerozlučiteľnú zmes. Môžeme k tomu poháru vody priliať aj niekoľko litrov, ten atrament tam stále bude. Nemôžeme sa ho zbaviť. Ani keď použijeme filtráciu, alebo neutralizáciu, nemáme ešte istotu, že sme sa atramentu úplne zbavili a pri neutralizácii dokonca môžeme vodu znečistiť neutralizačným roztokom. Ako sa potom zbaviť atramentu, ktorý je v pohári s vodou? Jednoducho. Vodu vylejeme a nalejeme novú. Najjednoduchší a najbezpečnejší spôsob. Ako to vlastne funguje v našom živote? Ak sme si dušu znečistili hriechom, môžeme vykonať veľmi veľa dobrých skutkov, ale ten hriech tam stále zostane. My nemáme vo svojej moci zbaviť sa ho. Potrebujeme na to Božiu milosť a Jeho odpustenie. Všetko nájdeme vo Sviatosti zmiernenia. Ak s úprimným srdcom oľutujeme, vtedy nám Boh skrze kňaza odpustí. Ako keby vyliat z nášho pohára špinavú vodu a nalial čistú. V Písme svätom nájdeme veľa slov, v ktorých nám Boh o svojej láske a odpustení. Spomeniem niekoľko výrokov: „Zase sa zmiluje nad nami, zmyje naše hriechy a do morských hlbín zahodí všetky naše viny.“ (Mich 7, 19) „Kto je teda v Kristovi, je novým stvorením. Staré sa pomínulo a nastalo nové. Ale to všetko je od Boha, ktorý nás skrze Krista zmiernil so sebou a zveril nám službu zmiernenia. Veď v Kristovi Boh

zmiernil svet so sebou a nepočítal ľuďom ich hriechy.“ (2 Kor 5, 17-19a)

„V ňom máme vykúpenie skrze jeho krv, odpustenie hriechov, podľa bohatstva jeho milosti,“ (Ef 1, 7)

„On nás vytrhol z moci tmy a preniesol do kráľovstva svojho milovaného Syna, v ktorom máme vykúpenie, odpustenie hriechov.“ (Kol 1, 13-14)

„Kristus Ježiš prišiel na svet zachrániť hriešnikov“ (1 Tim 1, 15b)

„On je odlesk jeho slávy a obraz jeho podstaty a udržuje všetko svojim mocným slovom. Preto, keď vykonal očistenie od hriechov, zasadol po pravici velebnosti na výsostiach,“ (Hebr 1, 3)

„tak aj Kristus: raz sa obetoval, aby sňal hriechy mnohých, a druhý raz sa zjaví – bez hriechu – na spásu tým, čo ho očakávajú.“ (Hebr 9, 28)

„Ale, ak vyznávame svoje hriechy, on je verný a spravodlivý: odpustí nám hriechy a očistí nás od každej nepravosti. Deti moje, toto vám píšem, aby ste nehrešili. Ale keby niekto zhrešil, máme u Otca zástancu: Ježiša Krista, spravodlivého. On je zmiernou obetou za naše hriechy, a nielen za naše, ale aj za hriechy celého sveta.“ (1 Jn 1, 9 + 2, 1-2)

Začal sa pôst. Skúsme bratia a sestry spolu porozmýšľať ako zmeniť - každý vo svojom srdci - svoj život. Ako po štyridsiatich dňoch privítame Vzkrieseného Pána? Privítame ho krásnou slávnosťou, novými šatami a dobrou hostinou, alebo čistým a otvoreným srdcom? Je samozrejme, že aj to je potrebné, ale nedávajme to na prvé miesto. Nezabudnime: „Ak sme s ním zomreli, s ním budeme aj žiť.“ (2 Tim 2, 11b). Boh vás zheňaj! (Peter Tóth)

GOSPEL SONG



Pozývam všetkých priaznivcov a priateľov na tradičný GOSPEL SONG, ktorý sa uskutoční v sobotu 19. marca o 17⁰⁰ v Estrádnej sále Domu kultúry vo Vranove nad Topľou. Predstavia sa kapely Sanctus, Peter Milenky Band, S2G Band, Prázdny kríž a Tatiana Hicová. Vstupné: 2,-€

Zaujal nás tento príbeh na internete:

Príbeh je o vojakovi, ktorý sa vracia z vojny vo Vietname. Predtým, ako sa mal vrátiť domov, sa rozhodol zavolať svojim rodičom.

“Mami, oci, vraciam sa domov, ale mal by som na Vás jednu prosbu. Mám kamaráta, ktorého by som rád priviedol spolu so mnou.”

“Jasne,” povedali mu, “radi by sme ho spoznali.”

“Je však jedna vec, ktorú by ste o ňom mali vedieť. Pri boji sa ťažko zranil. Stúpil na mínu a prišiel o ruku a nohu. Nemá kam ísť, a ja by som ho veľmi rád zobral k nám, aby žil s nami.”

“Synak, je mi ho ľúto. Možno by sme mu mohli pomôcť nájsť náhradný domov.”

“Nie, chcem, aby žil s nami.”

“Synak,” povedal otec, “nevieš si ani predstaviť, čo od nás žiadaš. Nieкто tak handicapovaný by bol pre nás obrovskou záťažou. Máme svoj vlastný život, vlastné problémy. Nemôžeme si do neho priniesť ešte takýto problém. Myslím si, že by si mal prísť domov a na tohto muža radšej zabudnúť. Nájde si pomoc aj sám.”

V tom momente syn telefón zložil. Rodičia o ňom už nič viac nepočuli. O niekoľko dní im však volal policajt. Povedal im, že ich syn zomrel potom, ako spadol z vysokej budovy. Policajt si myslel, že to bola samovražda. Zničení rodičia museli ísť do márnice na identifikáciu synovho tela. Spoznali ho, ale dozvedeli sa strašnú vec. Ich syn mal iba jednu nohu a ruku.

JARNÁ BURZA

Je tu opäť možnosť darovať jarné ošatenie pre deti aj dospelých a vybavenie domácnosti - záclony, koberce, kuchynský riad prípadne iné vybavenie do kuchyne a športové otreby pre hry s deťmi. Sprostredkovať môžeme po Vašom nahlásení aj odovzdanie nábytku a elektrospotrebičov do rodín, o ktorých vieme, že to potrebujú. Samozrejme, oblečenie a všetky predmety musia byť vypraté a vyčistené. Veci budú použité na burze v rámci Červeného kríža 23.3. Prosím vás, kto chce niečo darovať, nech to donesie do 21.3. na faru. My už zabezpečíme odvoz do Vranova. Viac informácií máte na plagáte.



ŽIVOTY SVÄTÝCH

Sv. Klement Ján Mária Hofbauer,
kňaz a rehoľník

Sviatok: 15.marec

Svätý Klement sa narodil 26. decembra 1751 v Tasoviciaciach na Morave. Ako bolo vtedy zvykom, v ten istý deň bol pokrstený. Novonarodenému chlapcovi dali za patróna sv. Jána Apoštola. Meno Klement prijal neskôr, ako pustovník v Tivoli, v okolí Ríma. Už od detstva Klement túžil zasvätiť svoj život Bohu. Avšak finančná situácia jeho rodiny mu nedovoľovala študovať. Chcel ísť za Božím hlasom, ale všetky dvere vedúce do kňazstva sa zdali byť zatvorené. V tomto vnútornom utrpení videl iba jedno východisko. Zaumienil si zasvätiť sa Bohu ako pustovník. Počas jednej zo svojich púti do Ríma prišiel Klement spolu so svojim priateľom Tadeášom do kostola sv. Juliána, v ktorom pracovali kňazi Najsvätejšieho Vykupiteľa. Dňa 24. októbra 1784 si Klement a Tadeáš obliekli rehoľné habity a 19. marca 1785 zložili svoje sľuby. Pravdepodobne už 29. marca 1785 v biskupskom sídle Allatri boli vysvätení na kňazov. Po vysviacke Klementa a Tadeáša išli do kláštora vo Frosignone a tam strávili pol roka, aby si doplnili teologické štúdium. V ich hlavách čoraz väčšmi dozrievala myšlienka preniesť, alebo presnejšie, rozšíriť svoju kongregáciu za Alpy. Generálny predstavený rehole o. De Paola, prebývajúci v Ríme, bol nadšený a táto myšlienka sa mu veľmi páčila. Preto sa rozhodol poslať ich na sever, aby tam

pracovali nad rozšírením kongregácie a pre dobro tamjšieho ľudu. V októbri 1785 sa teda vydali Klement a Tadeáš na sever, do neznáma. Boli úplne bez peňazí. Cez Loreto a neskôr Tyrolsko prišli do Viedne, kde sa pokúšali založiť rehoľný dom a pracovať v diele spásy. Politická situácia bola však nepriaznivá nielen pre redemptoristov, ale pre všetky rehole. Panujúci cisár Jozef II zrušil v tom čase viac ako 800 kláštorov. Preto v roku 1786 opustili Viedeň a putovali cez Poľsko ďalej na sever. Ich cieľom malo byť dnešné Bielorusko alebo Stralsund na pobreží Švédska. Keď prišli nad Dunaj, Klement stretol svojho dávneho priateľa z Tivoli Emanuela Kunzmana, ktorý sa pridral k nim a stal sa prvým rehoľným bratom - redemptoristom za Alpami. Po dlhšej a namáhavej štvormesačnej ceste sa vo februári 1787, traja redemptoristi ocitli v hlavnom meste Poľska - vo Varšave. Tam sa Klement so spolubratmi zastavil a na prosbu predstaveného Bratstva sv. Benona, pápežského nuncia i samého kráľa Stanislava II. tam zostal. Pri kláštore bola škola pre chudobných chlapcov a dievčatá, latinská škola a remeselnícka škola, pre chlapcov i dievčatá a taktiež sirotinec. Klement často chodil pre svoje siroty žobrať. Nie vždy ho ľudia prijímali priaznivo. Raz pri takejto príležitosti mu jeden „pán“ poriadne vynadal a v zlosti mu dokonca napľul do tváre. Klement zachoval pokoj, otrel si tvár a povedal: „Áno, to je pre mňa. Teraz si prosím niečo pre moje siroty.“ Brutálny chlapík bol tým tak zaskočený, že bez slova vtisol Klementovi do dlane peknú sumu peňazí. Časy však boli ťažké. Napoleonská vláda vo Varšave dňa 20. júna 1808 vyhostila varšavských mníchov.

Boli vyvezení, uväznení v pevnosti Kostrzyń a potom rozpustení po dvoch do svojich rodných domov. Po prepustení z Kostrzynia sa Klement vydal na cestu do Viedne s jedným bohoslovcom. Vo Viedni však bola veľmi oslabená Cirkev. Jeho starý priateľ gróf Jozef von Penkler mu vybavil miesto kňaza - pomocníka v chráme minoritov. Tam slúžil štyri roky. Až v apríli 1813 svitlo nové svetlo. Arcibiskup Viedne Zigmund von Hohenwart menoval Klementa spovedníkom sestier Uršulíniek a rektorom chrámu sv. Uršule. To bol moment zmeny jeho života i rakúskeho katolicizmu. Náš svätý mal konečne svoj vlastný dom, vlastný chrám, ambónu a spovednicu. V spovednici prebýval celé hodiny, niekedy až do úplného vyčerpania. Mal dar poznania ľudí, každého prijímal s láskavosťou, vžíval sa do jeho mysle a každého bral individuálne. Veril v dobro človeka. Skoro každý deň navštevoval

chudobných prinášajúc im obživu a v jeho dome žobráci, chudobní vojaci a študenti boli stálymi hosťami, ktorých sám obsluhoval. Takýmto spôsobom sa dom Klementa pomaly stal náboženským centrom Viedne s nezvyklým misijným zápalom. Veľkou úlohou Hofbauera bolo vzdelávanie uvedomelých svetských apoštolov. Jeho učeníci a chovanci všade pracovali v jeho duchu. Takto sa teda dokonávala pomalá, ale neodvratná premena v meste, i poza jeho hranicami. Dňa 15. marca 1820 nadišiel pre svätého deň smrti. Bolo práve poludnie. Podobne ako jeho milovaný zakladateľ Kongregácie Alfonz Mária de Liguori, tak aj Klement Mária Hofbauer sa za zvuku zvonu na Anjel Pána pokojne postavil pred tvár Najvyššieho.

(Anna Sabolová ml.)

Zdroj: Internet

Popolcová streda

(Joel 2,12-19)

Žačínáme pôstne obdobie. Možno sa pýtame: aký zmysel má pôstne obdobie? Keď počujeme slovo pôst, vyvoláva to v nás predstavu hladu. Na čo je dobré trápiť sa hladom? Avšak zmyslom tejto doby nie je predovšetkým hladovať, zmyslom tejto doby je konať pokánie. A konať pokánie, to znamená prijať obmedzenie, ktoré patrí k ľudskej prirodzenosti. A teda občas aj hladovať. Cirkevní otcovia sverne tvrdili, že prikázanie o pôste je tak staré ako sám svet. Prvé prikázanie, ktoré Boh dal ľuďom, bolo prikázanie postiť sa. (Gn 2,17). Už v raji bolo dané ľuďom prikázanie zdržanlivosti, aby nejedli zo stromu poznania dobra a zla. Nebolo to prikázanie absolútneho pôstu, pretože zo všetkých ostatných stromov v raji mohol človek jesť a nezhršiel. Toto prikázanie sa týkalo jedného konkrétneho stromu. Sv.

Bazil Veľký hovorí: „Pretože sme sa nepostili, boli sme z raja vyhnaní. Budeme sa postiť, aby sme znovu do raja mohli vrátiť.“ V pôste ide o múdre sebaobmedzenie v záujme sebazachovania. Človek sa prehršil tým, že toto múdre sebaobmedzenie neprijal a tým si veľmi ublížil a v každom hriechu stále ubližuje. Boh nás ústami proroka Joela vyzýva: „Obráťte sa ku mne celým svojim srdcom, pôstom, plačom a nárekom, srdcia si roztrhnite a nie šaty, a obráťte sa k Pánovi, svojmu Bohu. Veď On je dobrotivý a milosrdný, zhovievavý a veľmi milostivý a zľutúva sa v nešťastí.“ Predovšetkým sa v pôste jedná o naše obrátenie. Znamená to zmenu zmýšľania, ale nielen to. Nejde len o sýtenie nášho rozumu novými informáciami, ale ide predovšetkým o obrátenie nášho srdca. Moderná doba je vážne chorá na srdce. Nehovorím to len obrazne, ale je to aj skutočné medicínske zistenie.

>>>

Srdcové choroby sú vážnym problémom súčasnosti. Srdce je čerpadlom, ktoré zásobuje okysličenou krvou celé telo. Mohli by sme ho nazvať aj motorom života. Je to jediný orgán v ľudskom tele, ktorý si počas celého nášho života, vôbec neoddychne. Stále sa vydáva v akcii a jeho oddych by pre nás znamenal smrť. Srdce je v našom tele a pre naše telo tým, čím je Boh – Láska, pre stvorený svet. Práve pre tieto svoje vlastnosti sa srdce stalo symbolom samotného Boha a je miestom jeho prebývania v človeku. Naše srdce nie je v poriadku, keď nie je príbytkom Lásky, ktorou je sám Boh. O Ježišom ľudskom srdci hovoríme, že je podstatne zjednotené so Slovom Božím. Toto je tajomstvo lásky. Jednota vôle človeka s vôľou Božou. Chcieť to isté. Srdce začína chorl'aviť ak nebije pre svojho Stvoriteľa, keď nieje v ňom rozliata láska Božia. Božie Slovo nás právom vyzýva: „Obráťte sa ku mne celým svojím srdcom...“, „srdcia si roztrhnite a nie šaty...“ Prečo je potrebné roztrhnúť si srdce? Lebo po prvotnom hriechu sa všetci rodíme do tohto sveta so srdcom, ktoré nieje Božím príbytkom. Je to srdce uzatvorené pre Boha i ľudí, studené a neprijemne srdce. Roztrhnúť svoje srdce, to znamená, otvoriť ho pre Boha i ľudí. Dovoľiť Bohu, aby nás mohol riadiť a pretvárat podľa svojho Srdca. Dovoľiť, aby Boží Duch býval v našom srdci. Vyprosiť si od Boha správny vzťah ku všetkému a ku všetkým. Boh sa zjavuje ako náš otec. Jemu nikto nie je ľahostajný. Ak je nám niekto ľahostajný, tak už nemáme v srdci Božiu lásku. My dokážeme prejsť bez súcitu a povšimnutia, byť plne zaujatí sebou a svojimi problémami. Ale Boh nedokáže prejsť okolo človeka bez povšimnutia. Boh nemá svoje problémy, má len naše problémy. Boh Otec má úžasnú úctu voči svojmu stvoreniu. My ho vôbec nechápeme, dokiaľ nemilujeme ako On. Nemôžeme ho iným spôsobom zažiť, ako keď ho necháme vyjadriť sa skrze naše srdcia.

Boha môžeme prežiť len vtedy, keď sa milujeme navzájom. Boh je Osobný a Živý Vzťah Lásky a On sa chce a môže zjaviť len v našich vzťahoch. Ak sú naše vzťahy nesprávne, nemôžeme zažiť Boha, nepoznáme ho. Nemáme z neho radosť. Máme sa obrátiť k Bohu celým svojím srdcom. To znamená: celé srdce uvoľniť pre lásku. Láska sa nám zdá ťažká, ale iná cesta ku Spáse neexistuje. Len keď svoje srdce očistíme od všetkých opačných postojov, keď dovolíme Bohu, aby On sám v nás konal, potom sa v srdci spojíme s tou nesmiernou láskou, ktorá nás stvorila, ktorá nás vykupuje a posväcuje. Možno je to len jeden človek, ktorého nemilujeme a možno si to vieme aj spravodlivo odôvodniť. A predsa táto jedna neláska z našej strany je prekážkou toho, aby skrze naše ľudské srdce mohol prúdiť životodárny Boží Dych, Duch Svätý. Obráťme sa teda celým srdcom k Bohu, roztrhnime si srdce. Oľutujme každú nelásku, ktorá sa zmocnila našich bytostí a prosme Boha, aby sa vrátil do nášho srdca, aby nám nikto a nič nebolo ľahostajné. Prijmime Ježiša, lebo v ňom je všetka sila pozitívnej zmeny. On je Vtelená láska. Tá istá láska sa chce vteliť do nás. Na záver ešte niekoľko napomenutí z múdrosti sv. Františka: „Pán hovorí: „Milujte svojich nepriateľov!“ Svojho nepriateľa miluje skutočne ten, kto sa nezarmucuje nad bezprávím, ktoré mu nepriateľ robí, ale kto sa pre lásku Božiu trápi nad hriechom v jeho duši a preukazuje mu svoju lásku skutkami.“ „Blahoslavení chudobní v duchu, lebo ich je nebeské kráľovstvo“, je mnoho tých, ktorí sú horliví pri modlitbe a bohoslužbe a ukladajú svojmu telu mnoho pôstov a umŕtvovania, pohoršujú sa však pre jediné slovičko, ktoré sa zdá pôsobiť bezprávie ich ja, alebo pre nejakú vec, ktorú im niekto vezme a ihneď sa nad tým rozčulujú. Tí nie sú chudobní v duchu, lebo kto je skutočne chudobní v duchu, nenávidí sám seba a miluje i tých, ktorý ho udrú do tváre.“

Farské oznamy

V ČASE OD 14.03.2011 DO 20.03.2011

Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratať kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. **Fenikovu – Čemernianska ul.**, rod. **Lapunikovu a Lehetovu – Kvetná ul.** Upratuje sa v sobotu ráno po sv. omš **9⁰⁰**.

Brigády pri stavbe nového kostola - Od pondelka začíname pokračovať v brigádach, preto chcem poprosiť ulice, ktoré mali ísť, ale ktoré zastihlo prerušenie brigád. Prosím o pomoc **Herliansku, Prešovskú a Slanskú ul.**, ktoré má na starosti **p. Miroslav Bača**. O týždeň neskôr prosím **Slanskú, Opálovú, Veternú a Makovickú**, ktoré má na starosti **p. Juraj Fenik**.

Modlitba sv. ruženca pred sv. omšou - V týždni od **20.3. – 26.3.** vedie modlitby horliteľka **p. Ľubka Chomjaková**.

Detský spevácky zbor - Detský spevácky zbor v tomto týždni bude klasicky o **16¹⁵** na fare.

Jarné kántrové dni - V tomto týždni sú v stredu, piatok a sobotu jarné kántrové dni. Závazný je iba 1 deň, ktorý si vyberiete. A úmysel, na ktorý je potrebné ho obetovať je príprava na pokánie a sviatosť zmierenia ako aj činorodá láska k blížnym.

Pod'akovanie za adorácie - Chcem sa veľmi pekne poďakovať za vaše účasti na adoráciách, či už fašiangovej nočnej, odprosujúcej pred pôstom ako aj sobotňajších za mladých, ktoré teraz prebiehajú; ako aj našim mladým za prípravu fašiangovej nočnej adorácie. Je to jedna z najlepších možností ako si vyprosiť od Boha požehnanie a ako mať možnosť počúvať v tichu Boží hlas vo svojom vnútri.

Oznam pre birmovancov - Všetkých birmovancov pozývam na mládežnícku sv. omšu v piatok ako aj na stretko v sobotu doobeda v kostole.

Modlitba za mladých v sobotu - Pozývam vás všetkých opäť v sobotu na modlitbu za mladých na Alfa kurze ako aj všetkých mladých z našej farnosti od **19⁰⁰ – 22⁰⁰** tu v kostole.

Jarná zbierka na charitu - Dnes je jarná zbierka na charitu. Pán Boh zaplať za všetku vašu podporu tohto cieľa, kde sa pomáha tým najbiednejším.

Duchovné cvičenie - všetkých ctiteľov Panny Márie pozývame na duchovné cvičenia, ktoré sa uskutočnia v dňoch **24.3.-27.3.2011** v Juskovej Voli. Cena za 1 deň je **15 €**. Prosím vás, nahláste sa p. Helene Musákovej.

Rozpis lektorov: Nasledujúca nedeľa:

8:00 – rod. Š. Nutárova;

10:00 – rod. Baranova-Sabolova;

18:30 – rod. Polákova.

Kontakty

V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné telefónne čísla:

Marek Kunder, farár - **0915/947 309**;

Anton Tatarko, kaplán - **0905/514 699**;

Pevná linka na faru - **057/4426 286**.

LITURGICKÝ PROGRAM OD 14.03.2011 DO 20.03.2011

PONDELOK 14.03.2011	Sv. omša: 18 ⁰⁰ (K+T)
UTOROK 15.03.2011	Sv. omša: 6 ³⁰ (T+K)
STREDA 16.03.2011	Sv. omša: 6 ³⁰ (T) Poklona Sv. Oltárnej: 7 ⁰⁰ Pobožnosť krížovej cesty: 17 ³⁰ Sv. omša: 18 ⁰⁰ (K) (<i>detská</i>)
ŠTVRTOK 17.03.2011	Poklona Sv. Oltárnej: 17 ⁰⁰ Sv. omša: 18 ⁰⁰ (K+T)
PIATOK 18.03.2011	Sv. omša: 6 ³⁰ (T) Pobožnosť krížovej cesty: 17 ³⁰ Sv. omša: 18 ⁰⁰ (K) (<i>mládežnícka</i>)
SOBOTA 19.03.2011 SV. JOZEFA, ŽENÍCHA PANNY MÁRIE (SLÁVNOSŤ)	Sv. omša: 8 ⁰⁰ (T) (<i>zo slávnosti</i>) Sv. omša: 18 ⁰⁰ (T+K)
NEDEĽA 20.03.2011 2. PÔSTNA NEDEĽA	Sv. omša: 8 ⁰⁰ (K) Sv. omša: 10 ⁰⁰ (K) Pobožnosť krížovej cesty: 14 ³⁰ Sv. omša: 18 ³⁰ (T)

„Tá rana v srdci stále bolí a zabudnúť nedovoli.“

S láskou a úctou si 14.03.2011 pripomíname 3. výročie odchodu do večnosti nášho drahého otca, dedka a brata **Jozefa Gavaľu** z Čemerného. Vy, ktorí ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku v modlitbe.

Odpočinutie večné daj mu, ó Pane.

Dcéra, synovia a sestry s rodinami



VYDAVA

Združenie veriacich PRO NOBIS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309;

Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzliková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.